
 1281 

 2
25

 

 3
25

 

 136.5  531.8 

 600 

 1276 

 22 
 11 

 74.17 

 117.5 

 1
0 

 12 

 30 

 1
0 

x 
20

 

 35° 

B

G

A

76 5 4
 934 

 820 

 38  140  311.5  198 

 85 

 215 

 130 

 7
66

.6
 

E

C

D

F

9

11

3 38

14

15

371636

1

17
2

13 12

 25.4 

 28 

 2.8 
 101.6 

B
1 : 1

33

37

29

27

G
1 : 1

34
38

31

E
2 : 1

24
22

C
1 : 1

26

32
36

 45  25.4  60.2 

 101.6 

D
1 : 1

30

10

8

25

35

18

28

23

 2 x M
6-6H 

A
2 : 1

 M6-6H  2 x M6-6H 

F
2 : 1

A

P

O

N

M

L

K

J

I

H

G

F

E

D

C

B

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

P

1 24232221201918171615141312111098765432

23 242221201918171615141312111098765431 2
01-0000-S
TESTOVACÍ STANOVIŠTĚ

2:5
01-0000-K
01-0000-S

12/06/2018
11/06/2018

Adam GROMA
Adam GROMA

ČÍSLO VÝKRESU

TYP:NÁZEV
KUSOVNÍK

MĚŘÍTKO
SESTAVA

kgHMOTNOST

SCHVÁLIL
PŘEZK.

DATUM

KRESLIL
NAVRHL

PODPIS DATUM

(ISO E)PROMÍTÁNÍ:

AUTOR

LIST:

ČESKÉ
VYSOKÉ
UČENÍ
TECHNICKÉ
V PRAZE

FAKULTA
STROJNÍ

1/3



POZ. NÁZEV - ROZMĚR Č. 
VÝKRESU POLOTOVAR MATERIÁL HMOT. MN

OŽ.
1 ZÁKLADNÍ RÁM 54.02 1

2 HŘÍDEL 01-0002 KR 55 - ČSN 
EN 42 5510

C45 (12 
050) 4.07 1

3 HNACÍ KOLO KR 400 - ČSN 
EN 10060

S355J2 (11 
503) 97.05 1

4 SVISLÝ POSUV
TR OBD 

45x25x2 - 430 - 
ČSN EN 
10219-2

S235JRH 
(11 373) 0.87 2

5 POHYBLIVÉ RAMENO SVAŘENEC 13.90 1
6 DRŽÁK 1 SVAŘENEC S235JRC 0.41 1
7 DRŽÁK 2 SVAŘENEC S235JRC 1.21 1

8 DRŽÁK 3 SVAŘENEC S355J2 (11 
503) 1.87 1

9 DRŽÁK 4 SVAŘENEC S235JRC 2.60 1

10 DESTIČKA 1
PLO 40x15 - 65 

- ČSN EN 
10058

S355J2 (11 
503) 0.28 1

11 DESTIČKA 2
PLO 50x20 h11 
- 220 - ČSN EN 

10278
S254JRC 1.82 1

12 KROUŽEK 1
TR - 45x2,5 - 
64,5 - ČSN 

6711
11 353.1 0.17 1

13 KROUŽEK 2 TR 42x2 - 10 - 
ČSN 42 6711 11 353.1 0.02 1

14 LOŽISKOVÁ JEDNOTKA 
SYJ 40 TF (SKF) 1.25 2

15 LOŽISKO 1726208-2RS1 
(SKF) 0.35 2

16 SPOJKA GE-T 38-45 BB 
(T.E.A. TECHNIK) 3.7 1

17 MOTOR 1LE1001-
1CC32-2AA4 (SIEMENS) 52 1

18 SNÍMAČ H8C-C3-1.0t-4-
W4 2

22 ČEP ISO 2341 - B - 
8x35x2 - St 0.002 2

23 ČEP ISO 2341 - B - 
8x60x2 - St 0.003 2

1 2 3 4

4321

A

B

C

D

E

FF

E

D

C

A

B

2/301-0000-K
KUSOVNÍK

1:5
01-0000-K
01-0000-S

12/06/2018Adam GROMA
Adam GROMA

ČÍSLO VÝKRESU

TYP:NÁZEV
KUSOVNÍK

MĚŘÍTKO
SESTAVA

kgHMOTNOST

SCHVÁLIL
PŘEZK.

DATUM

KRESLIL
NAVRHL

PODPIS DATUM

(ISO E)PROMÍTÁNÍ:

AUTOR

LIST:

ČESKÉ
VYSOKÉ
UČENÍ
TECHNICKÉ
V PRAZE

FAKULTA
STROJNÍ

11/06/2018



POZ. NÁZEV - ROZMĚR Č. 
VÝKRESU POLOTOVAR MATERIÁL HMOT. MN

OŽ.

24 ZÁVLAČKA ISO 1234 - 
2x14 - F 0.000 4

25 ŠROUB ISO 4014 - 
M8x40 - 8.8 0.0028 4

26 ŠROUB ISO 4014 - 
M10x45 - 8.8 0.0049 10

27 ŠROUB ISO 4014 - 
M12x55 - 8.8 0.0083 1

28 ŠROUB ISO 4014 - 
M12x60 - 8.8 0.0089 1

29 ŠROUB ISO 4014 - 
M12x70 - 8.8 0.0100 2

30 ŠROUB ISO 4014 - 
M12x100 - 8.8 0.0134 2

31 ŠROUB ISO 4014 - 
M16x65 - 8.8 0.0180 4

32 MATICE ISO 4032 - M10 
- 8 0.001 6

33 MATICE ISO 4032 - M12 
- 8 0.002 5

34 MATICE ISO 4032 - M16 
- 8 0.005 4

35 PODLOŽKA ISO 7090 - 8 0.000 4

36 PODLOŽKA ISO 7090 - 
10 0.000 10

37 PODLOŽKA ISO 7090 - 
12 0.001 6

38 PODLOŽKA ISO 7090 - 
16 0.001 4

36 PERO ČSN 02 2562 - 
10e7x8h11x70 0.01 1

37 PERO ČSN 02 2562 - 
10e7x8h11x45 0.00 1

38 PERO ČSN 02 2562 - 
14e7x9h11x90 0.01 1

1 2 3 4

4321

A

B

C

D

E

FF

E

D

C

A

B

3/301-0000-K
KUSOVNÍK

1:5
01-0000-K
01-0000-S

12/06/2018
11/06/2018

Adam GROMA
Adam GROMA

ČÍSLO VÝKRESU

TYP:NÁZEV
KUSOVNÍK

MĚŘÍTKO
SESTAVA

kgHMOTNOST

SCHVÁLIL
PŘEZK.

DATUM

KRESLIL
NAVRHL

PODPIS DATUM

(ISO E)PROMÍTÁNÍ:

AUTOR

LIST:

ČESKÉ
VYSOKÉ
UČENÍ
TECHNICKÉ
V PRAZE

FAKULTA
STROJNÍ


	Sheet1
	Hlavní pohled
	Projekce
	Detail View B (1 : 1)
	Detail View G (1 : 1)
	Detail View E (2 : 1)
	Detail View C (1 : 1)
	Detail View D (1 : 1)
	Drawing View24
	Detail View A (2 : 1)
	Detail View F (2 : 1)

	Sheet2
	Sheet3

